

НОВОСТИ

Ремонт в любое время года

Министр жилищно-коммунального хозяйства Московской области Павел Жданов в минувшую пятницу сообщил о том, что теперь ремонт котельных и теплосетей в регионе будет осуществляться круглогодично.

«Сегодня жители пишут письма и удивляются, что зима на носу, а все еще проводятся ремонты котельных, теплосетей. Мы приняли решение, что мы круглый год не будем останавливать эти работы», — заявил Жданов.

Кроме того, он отметил, что при наличии средств и благоприятных погодных условий ремонтные работы будут продолжаться зимой, а также круглый год службы будут осуществлять прокладку новых теплотрасс. Напомним, что ранее министр отдал поручения главам районов и городов включить отопление на социальных объектах к 28-29 сентября, а вместе с тем, подать тепло в жилые дома раньше срока. Данное решение было принято в связи с установившейся холодной погодой в регионе, а также с ожидаемой ранней зимой в этом году.

5 миллиардов на модернизацию

В пресс-службе заместителя председателя правительства региона Дмитрия Пестова сообщили о предстоящей реализации более чем 100 инвестиционных программ по реконструкции и модернизации объектов ЖКХ в Московской области в 2014 на общую сумму около пяти миллиардов рублей.

«Инвестиционные программы организаций ЖКХ Московской области в 2014 году составят 5 миллиардов рублей. Из 112 инвестиционных программ 66 относятся к теплоснабжению, 24 — к водоснабжению, 22 — к водоотведению», — говорится в сообщении. Также в материале уточняется, что размер средств, предусмотренный для реализации данных программ, составляет 1,7 миллиарда рублей на модернизацию и реконструкцию объектов теплотехнического хозяйства региона и 3,3 миллиарда на осуществление программы по модернизации водоканализационного хозяйства. Крупнейшие инвестиционные программы были подготовлены организациями: «Пушкинский водоканал», «Одинцовский водоканал», «Раменский водоканал», «Щелковский водоканал», «Тепло Коломны», «Мытищинская теплосеть», «Люберецкая теплосеть», «Теплоцентр» и «Раменская теплосеть».

ФАКТ

ГНБ в масштабе города

Социальная востребованность профессиональной работы в подземном пространстве возрастает. Об этом говорит опыт городского округа Подольск

«Все новации, которые повышают уровень комфортного проживания жителей, администрация городского округа Подольск поддерживает и готова развивать!» Такими словами завершил свое приветственное слово к участникам XII ежегодной Конференции предприятий — членов Международной Ассоциации Специалистов Горизонтального Направленного Бурения (МАС ГНБ) первый заместитель главы городского округа Подольск Московской области В.И. Сюрин.

Владимир Матусевич

Это было в марте. И вот новое, по сути, всероссийское мероприятие, также состоявшееся на базе МУП «Водоканал» г. Подольск.

Совместное заседание Комитета по освоению подземного пространства Национального Объединения Строителей (НОСТРОЙ) и НП «Российское Общество по Внедрению Бестраншейных Технологий» (РОБТ) было посвящено проблемам и дальнейшим перспективам освоения подземного пространства.

Президент НП РОБТ С.Н. Алпатов, в частности, отметил, что в передовой зарубежной практике до 95% объема работ по прокладке и реконструкции подземных коммуникаций производится бестраншейным способом. Учитывая, что отечественные компании все более успешно применяют высокоэффективные



новшества, назрела необходимость участия в этом процессе государства. При этом С.Н. Алпатов обратил внимание на важную роль региональных властей и органов местного самоуправления в использовании прогрессивных технологий для сохранения благоустроенных зон городов, ландшафта и окружающей среды.

Администрацию городского округа Подольск представлял на этом заседании председатель комитета по строительству и архитектуре И.Ф. Мокропуло. Он рассказал, что объемы, профессиональный уровень и социальная востребованность работы специалистов ГНБ подольского «Водоканала» растут. И большое значение в этом имеет активное участие предприятия в работе профессионального сообщества.

Директор МУП «Водоканал» г. Подольск М.М. Семин (являющийся председателем комитета МАС ГНБ по ЖКХ) отметил высокое значение использования передовых

технологий строительства и реновации трубопроводов при ограниченных финансовых ресурсах. И даже в условиях плотной городской застройки возможно обеспечить качество и надежность коммунальных сетей.

Участники мероприятия одобрили «Меморандум о развитии бестраншейных технологий для сохранения благоустроенных городских территорий и вновь проложенных дорог» и направили его в адрес министра жилищно-коммунального хозяйства правительства Московской области. Этот знаковый документ нацеливает на объединение усилий региональных, местных органов власти и профессионального сообщества. Отечественные специалисты бестраншейных технологий выразили убеждение, что механизм такого сотрудничества, отработанный

Роддом по улице Кирова — одно из многих учреждений социальной сферы Подольска, которые благодаря применению специалистами МУП «Водоканал» передовых технологий горизонтального направленного бурения обеспечены высококачественными услугами водоснабжения и водоотведения

с ведущим ведомством правительства Московской области, в ближайшее время будет успешно применяться в других субъектах федерации — в широком спектре отраслей.

В своем экспресс-интервью для газеты «Ежедневные новости. Подмосковье» глава городского округа Подольск Н.И. Пестов отметил, что успешное применение передовых технологий в решающей степени зависит от профессионального и управленческого уровня специалистов. Горизонтальное направленное бурение все более результативно используется в Подольске уже более десяти лет — в коммунальной сфере, строительстве, энергетике, дорожном хозяйстве.

Глава Подольска обратил внимание, что конструктивные инициативы предприятий ЖКХ, строительных компаний, поддержанные администрацией городского округа, как правило, находят поддержку профильных министерств, правительства Московской области.

Представляя П.В. Жданова в качестве министра жилищно-коммунального хозяйства правительства Московской области, губернатор Московской области А.Ю. Воробьев приоритетными направлениями этого ведомства обозначил привлечение инвестиций и развитие всей инфраструктуры ЖКХ.

Как показывает опыт городского округа Подольск, весомый вклад в решение этих задач могут внести органы местного самоуправления Подмосковья.

НОВОСТИ КОМПАНИИ

Интернет-магазин ROSSER

Покупайте кирпич не вставая с дивана

«Гарантия-Строй» запустила интернет-магазин по продаже стройматериалов собственной торговой марки ROSSER. Открытие нового сервиса знаменует собой очередной шаг, предпринятый строительной группой в рамках создания единой комплексной системы клиентского сервиса.

Антон Васильев

Любой потенциальный покупатель, заинтересованный в покупке строительных материалов ROSSER: облицовочного кирпича, стеновых блоков, тротуарной плитки, матери-

алов для строительства заборов и ограждений — может получить исчерпывающую информацию о технических характеристиках продукции, подобрать цвет изделия из более чем 250 представленных оттенков и сделать онлайн-заказ на сайте www.rosser.ru (<http://www.rosser.ru>).

Несомненными достоинствами интернет-магазина ROSSER является максимально простая и стандартизированная форма покупки, а также оперативная обработка заказов.

Теперь приобрести строительные материалы ТМ ROSSER можно даже не вставая с дивана!

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Энергетический обмен

Минэнерго МО поддержит CityEnergy-2013

С 15 по 17 октября на ВВЦ состоится дебют новой бизнес-площадки, на которой будут представлены оборудование, материалы, технологии и решения в области проектирования, строительства, эксплуатации сетей тепло- и газоснабжения.

По словам организаторов единственного отраслевого осеннего мероприятия России CityEnergy-2013, место его проведения было выбрано не случайно: Московский регион — самый крупный потребитель газа и тепловой энергии не только в России, но и во всем мире. В пресс-релизе, подготовленном Международной выставочной компанией (MVK), отмечается, что благода-

ря государственным программам «Программа газификации Подмосковья» и «Развитие теплогазоснабжения Москвы» возрастает потребность в строительстве новых и реконструкции действующих инженерных сетей тепло- и газоснабжения. И CityEnergy не только ответит всем потребностям растущего рынка, но и ознакомит всех желающих с новейшим оборудованием и технологиями в данной сфере, поможет найти клиентов, заключить взаимовыгодные соглашения и расширить рынок сбыта продукции.

Первая Международная выставка газового, теплоэнергетического и отопительного оборудования пройдет при поддержке Министерства энергетики РФ, Комитета Государственной Думы по энергетике,

Министерства энергетики МО, Правительства города Москвы, Комитета ВИЭ РосСНИО, НП «Российское газовое общество», Союза проектировщиков России и Ассоциации строителей России. Свое участие в ней подтвердили многие ведущие производители и поставщики оборудования в газовой и теплоэнергетической отрасли.

Основные разделы выставки будут посвящены системам газоснабжения, котельному и отопительному оборудованию, энергетическому машиностроению, контрольно-измерительным приборам, системам диагностики, автоматизации и безопасности, автономному энергоснабжению и прокладке инженерных коммуникаций методом горизонтально-направленного бурения.